
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 227
van MICHEL DOOMST
datum: 29 november 2018

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Uitblijven werkzaamheden N282 Lennik  -  Ingebrekestelling AWV

De gemeente Lennik heeft bekendgemaakt dat ze het Agentschap Wegen en Verkeer 
(AWV) formeel in gebreke zal stellen voor het uitblijven van dringende 
herstellingswerkzaamheden en het gebrek aan structureel onderhoud van de gewestweg 
N282 in Lennik-centrum.

Volgens de burgemeester heeft AWV tot op heden niet gereageerd op herhaaldelijke 
vragen van de gemeente om een timing op te stellen om de dringende 
herstelwerkzaamheden te kunnen uitvoeren. AWV stelt echter dat er geen geld is en er 
bijgevolg geen datum kan worden vooropgesteld.

1. Wat is het antwoord van AWV op deze ingebrekestelling en hoe zal het agentschap 
formeel reageren naar de gemeente Lennik?

2. Is AWV het afgelopen jaar (voorbije jaren) nog door andere gemeentebesturen of 
andere overheidsinstanties in gebreke gesteld? Zo ja, graag een overzicht per jaar.

3. Kan de minister reeds meer informatie geven over een mogelijke timing van de 
herstelwerkzaamheden en wat de vooropgestelde kostprijs is?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 227 van 29 november 2018
van MICHEL DOOMST

1. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) heeft waar nodig en mogelijk de 
noodzakelijke herstellingen uitgevoerd binnen de beschikbare onderhoudsbudgetten. 
Dit betrof lokale herstellingen van de grootste knelpunten. Bij de herinrichting van de 
doortocht van Sint-Kwintens-Lennik, een project dat volgens het 
mobiliteitsconvenant met module 3 in samenspraak met de gemeente gerealiseerd 
is, zijn voor de keuze van de opbouw en van de materialen voor de rijwegverharding 
keuzes gemaakt, die stilaan tot meer structurele problemen leiden. Die problemen 
erkent AWV en AWV zal daarvoor ook oplossingen zoeken.

2. AWV is in de recente jaren niet in gebreke gesteld door een andere gemeente, of 
andere overheid.

3. Op dit ogenblik is het nog niet mogelijk om een timing noch kostprijs voor een 
structurele en duurzame herstelling mee te delen. Een grondig onderzoek naar de 
oorzaak van de problemen en mogelijke technische oplossingsrichtingen start AWV 
nu op. Pas nadat daar een duidelijk antwoord op gegeven wordt, kan AWV een 
project voorbereiden om de herstellingswerken uit te voeren. Hier zal de gemeente 
zeker bij betrokken niet in het minst om in overleg een planning en fasering op te 
maken waarmee de onvermijdbare hinder kan beperkt worden.


